

Fotografía

Registro ID: Ob-3-39778

Título: Retrato de Juana Aguirre de Aguirre Cerda

Creador: Jorge Opazo Galindo

Institución: Museo Histórico Nacional

Nombre por forma: Fotografía

Nivel jerárquico: Objeto



Ficha de registro



Institución

Museo Histórico Nacional

Número de registro

3-39778

Número de inventario

FE-000872

Nivel de descripción

Objeto

Nombre por forma

Nombre	Cantidad
<u>Fotografía</u>	1

Contenido iconográfico

Retrato de Juana Aguirre Luco de Aguirre Cerda, esposa del Presidente Pedro Aguirre Cerda, fue primera dama desde 1938 hasta la muerte de su marido en 1941

Personas Retratadas

Juana Rosa Aguirre Luco de Aguirre Cerda

Descripción física

Formato rectangular. Retrato individual de estudio, torso femenino de cabello oscuro y ondulado. Porta aros y collar de perla, blusa de color oscuro con encaje en las mangas. Sostiene entre sus manos un libro y lleva puesto un anillo en cada una. Fondo neutro. Fotografía en blanco y negro, plano medio, iluminación artificial de estudio y foco centrado en el rostro. La figura se encuentra en posición semi lateral con el rostro girado hacia la cámara. Rostro a foco, iluminado y centrado en el encuadre. Orientación Vertical, sin soporte secundario, firma del fotógrafo en la esquina inferior derecha Retrato de mujer adulta de pelo oscuro y ondulado. Porta aros y collar de perla, blusa de color oscuro con encaje en las mangas. Sostiene entre sus manos un libro y lleva puesto un anillo en cada una. Fondo neutro. 1. soporte primario

Dimensiones

Nombre por forma	Alto	Ancho
<u>Fotografía</u>	39 cm	29 cm

Técnica/Material

Nombre por forma	Parte	Material
<u>Fotografía</u>	Soporte primario	<u>Papel</u>
<u>Fotografía</u>	Soporte primario	<u>Emulsión</u>

Inscripciones/Marcas

Ubicación	
Ángulo inferior derecho	

Creador

Creador	Obra atribuida
Jorge Opazo Galindo	No

Fechas de creación

ca. 1938

País

Chile

Historia

Lugar de creación: Santiago Historia del objeto: Retrato de Juana Aguirre de Aguirre Cerda, quien fue la encargada de gestionar la contración del fotógrafo Jorge Opazo para la presidencia de Pedro Aguirre Cerda Lugar de encargo: Santiago

Ubicación actual

En depósito

Registrador

Lorena Cordero, 2025-04-08

URL: https://fotografia.surdoc.cl/registro/3-39778